English





首页

学校概况

组织机构

教育教学

科学研究

文化建设

当前位置: 首页 焦点新闻

公共服务

教务在线专题专栏

本科生教育

研究生教育

继续教育

国家中医内分泌区域中心建设启动阐述的 第六届曙光中医内分泌代谢病论坛精暖器 医院召开

时间: 2019-04-19 浏览: 959

4月13日,国家中医内分泌区域中心建设启动仪 式暨第六届曙光中医内分泌代谢病论坛在我校附属曙 光医院召开。上海市卫健委副主任、上海市中医药管 理局副局长张怀琼, 我校副校长王拥军, 曙光医院院 长周华及来自全国的中医、中西医结合内分泌专家、 上海中医糖尿病联盟各成员单位负责人、曙光医疗集 团成员单位内分泌科负责人参加启动仪式。

学科学术带头人沈远东教授介绍区域中心的有关 背景及建设规划。周华在致辞中指出,医院将全力支 持国家中医内分泌区域中心的建设,希望借此带动全 院的学科建设,促进研究型医院的建设,为下一步国 家医学中心的申报提供助力。王拥军、张怀琼也分别 对区域中心的建设提出了更高的要求,希望在专科医 疗服务能力、科研能力及人才队伍建设方面有长足发 展;联合区域内各级医疗机构,开展中医标准化研 究, 针对常见内分泌疾病建立专家共识, 提升区域内 各级医院医疗同质化水平,增加学科学术辐射力,更 好地服务于国家长三角一体化战略; 积极探索中医分

级诊疗模式,做到对2型糖尿病等常见内分泌代谢疾病 的早筛、早防、早治, 切实提高糖尿病等常见慢病的 管理水平。

启动仪式上,张怀琼、王拥军、周华、沈远东共 同为国家中医内分泌区域中心、上海市中医糖尿病专 科联盟揭牌,并为参与上海市中医糖尿病专科联盟建 设的20家各级医疗机构授牌。



院长周华、副院长冯煜代表曙光医院分别与礼来 (上海) 管理有限公司、北京上工医信科技有限公司 签署 "礼来-曙光医院人工智能眼底筛查项目合作协 议"和"糖尿病一体化诊疗智能管理合作协议"。曙 光医院将与两家公司一起积极探索,利用人工智能、 互联网信息技术对糖尿病、糖尿病慢性并发症进行全 程管理,做到早筛、早防、早治,并在专科联盟内探 索适合中医的分级诊疗制度。 (曙光医院)



学校概况 组织机构

科学研究 教育教学

公共服务 文化建设

博物馆 搜索



Copyright @ 2012 上海中医药大学版权所有

地址:上海市蔡伦路1200号 沪ICP备05000162号

投诉电话: 021-51322222

上海中医药大学第2376838 位访

客